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Előfizetési dij postai szét­
küldéssel :

Egész évre . 
Kél évre . . 
Negyedévre 
egy héra .

Egyes szám

Szerkesztőség telefonja 101. 
Kiadóhivatal telefonja 101. I » < > .1., i riM I£ A JÉ IN A II ^ Jk. P„

Kiadja a m.-vásárhoily füe. 
és 48-as párt támogatásává 
a .SZÉKELYSÉG' lapkiadó- 

vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7 sz. 
hová a lap szellemi részét 
érintő közlemények kül­

dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7, szám

Polgártársak!
Vasárnap délután 2 órakor a Trans- 

sylvánia dísztermében tartják dr. Sebess 
Dénes és Bedökázi János képviselő- 
jelöltjeink programul beszédeiket.

Erre az alkalomra mindenkit szíve­
sen látunk.

A függetlenségi párt vezetősége.

Ítéljünk szivünk szerint.
Ha az ember végig tekint politikai 

életünk hullámzásain, egy eszme, egy 
meggyőződés érlelődik meg benne: 
az ellenzéknek van igaza. Miért? 
vannak emberek, kik kevésbbé értik 
a politikát, kiket egyik ember ngy 
hajlíthat beszédével, mint a másik; 
kinek nincs elég elme élessége ahhoz, 
hogy meggyőződjék lelkében önönma­
gától valaminek igazsága felől s az 
ilyen ember csak nézzen végig a kül­
sőségeken, a választásnál használt 
eszközökön, a nép megnyilatkozásán 
és levonhatja magának a véleményét 
arról, hogy melyik részen van az igaz­
ság ! Mert nem ott van mindig az igaz­
ság, a hol azt nagyban hirdetik, mint 
azt Tisza és társai teszik; hanem az 
igazságnak kell beigazolnia azt, hogy 
a mit tesznek az jól van téve. S az 
igazság hirdetésében nagy szerepe van 
annak a ki hirdeti és hallgatja. És 
sajátságos a nép lélek törhetetlen tisz­
tasága és józan sejtelme: oly ihlet- 
szerüen érzi ő meg az igazság hatal­
mát. S ez hogyan is lehetne máskép 
olyan népnél, mint a mienk, mely kü­
lönösen hazafias dolgokban szivével 
gondolkozik, azzal a szívvel, melyből 
Deák Ferenc ezer éves múltjának tra­
dícióját olvasta ki és adta elő szóval : 
„A haza mindenelőtt! “ Ne politizál­
junk a magasban, hanem nézzük az 
aggódó hazafiul lélek sejtelmeivel a 
helyzetet.

Mikor Tisza keresztül vitt egy csomó 
törvénytelenséget, az ellenzék vezérei 
még fel se világosították a népet közvet- I 
lenül, már zúgott Tiszáék felé a rette­
netes nép átok : „hazaárulók !“ Mikor |

I az ellenzék megkezdette harcát a kor­
mány eljárása ellen : a népek ezrei bá­
torították munkájukban.

Mikor minden törvénytelenség fejé­
ben még a házat is feloszlatták : a 
királyi eskü szentsége körül kételyek 
támadtak és ülve fogadták sok helyen 
a királyi kéziratot és megyék emel­
tek óvást a törvénytelenség ellen.

Királyi tanácsosok, legnagyobb ura­
ink állottak azon zászló alá, melyre a 
függetlenség és jogfolytonosság van 
felírva.

Megindultak a kerületek jelöltjei is, 
hogy felvilágosítsák polgártársainkat 
magatartásuk felől!

És mi történik ? A kormánypártiakat 
mégsem hallgatják vagy a legerősebb 
módon az kifejezést haragjának a nép, 
inig az ellenzéki jelölteket a tomboló 
lelkesedés kitörő érzelmeivel fogadják 
és beszédjüket a legnagyobb rendben 
és helyesléssel fogadják

A kormánypártiak zárt ajtók mö­
gött tartják programmbeszédeiket és a 
legerősebb, megbecstelenítő szavak :
„hazaáruló“ stb. hangzanak feléjük és 
karhatalmat kell igénybe venniük éle­
tük megóvása végett.

Az ellenzékiek nyílt szinen, az egész 
nép előtt mondják el célúkat, tettüket, 
érzelmeiket és bírálatukat az ellenpárt 
fölött s a nép ünnepli és helyesli őket!

Azt mondja a kormánypárt: vele az 
igazság. És mégis mit látunk ? Hiva­
talos nyomás, fenyegetés pénzzel való 
vesztegetés, az emberek létexisten- 
ciájának megtámadása, a kormányra 
való szavazásért!

S ezzel szemben az ellenzék ? Tö­
mörül, egyesíti erejét az igazság 
biztos tudatában és cselekszik szive 
szerint.

De ne menjünk messze. Itt van a 
mi városunk. 19-én lesznek a kormány- 
párti programul beszédek. Csak jegy­
gyei lehet bejutni hozzájuk. Mit jelent 
ez ? Vájjon igazságot beszélnek-e ezek, 
hogy úgy bujkálnak? A hatalom 
pedig hallatlanul korteskedik. Az összes 
hivatalok kortes tanyává változtak. Foly 
a pénz. Van fenyegetés elég. No hát ezek

nem az igazság fegyverei. Ezek egy 
hazafiatlau kormány gerinctelen szolgái, 
kik az elcsapástól félve, még ember­
társaik lelkét is megvásárolják. Mi 
egyre figyelmeztetjük Nyíri urat. Em­
lékszik-e, hogy br. Fekérváry Géza 
egy megvásárolt piszkos szavazatért 
nem fogadta el mandátumát, annyira 
féltékeny volt a kardbojt tisztességére. 
Már pedig itt nem egy, de száz 
meg száz piszkos, megvásárolt szava­
zat lesz.

Ezt ajánljuk figyelmébe a katona mi­
niszternek !

Bemutattuk a letakart igazságtalan­
ságot, a nemzet Ítéletét korteskedés­
sel meghamisítani akarókat és be­
mutattuk a magunk meztelen igazsá­
gát is!

Szivük megfelel rá, hogy hol az 
igazság !!

Most még csak annyit mondunk, 
hogy: „a jogfolytonosság megszakadt 
alkotmányunkban és itt támadt az az 
ür, melyre Ausztria bele teszi a dina- 
mitot és a levegőbe röpíti alkotmá­
nyunkat ! “

Szivünk védelemre szólít: köves­
sük !! I

Az iparosok és az ellenzék.
— Válasz „Egy iparos *-nak. —

A fennti címen „£gy iparos“ a „Székely 
Lapok“ tegnapi számában egyéb dolga 
hiányában cikket irt. Nagyon meglátszik a 
cikk íróján a teljes butaság, mert hiszen 
egyik ellentmondásból a másikba esik. 
Szóval látszik egész cikkén, hogy a kezdet­
kezdetén van úgy iparának, mint a cikk- 
irásnak.

Azt Írja cikke elején, hogy az iparossá­
got kisajátította az ellenzék. Én meg azt 
mondom, hogy az az iparosságot kisajátította 
az ellenzék részére ipa« hasafisáqa. De 
hogy nem mindeniket, azt élénken bizo­
nyítja a cikk írója maga, kit — úgy látszik 
— az osztrák sajátított ki.

Mert magyar emberről nem tételezünk fel 
ekkora elfajulást hazája ellen. Nagyon 
kecsegtetők lehetnek a kilátásai és a ka­
pott ígéretek, hogy ilyen merészen ir a saját 
érdeke ellen.

Hallott-o már valamit tisztelt iparos ba­
rátom az önálló vámterületről ? Tudja-e,

Választási zászlók felirattal, vagy anélkül a legolcsóbban 
szerezhetők be Bocsáncy Mártonnál.
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guak az önálló 
óvek óta küzd

hogy mit igór az iparossá, 
vámterület, melyért hosszú 
az ellenzék.

Bizonyára nem hallott erről semmit, va­
lamint azt sem hallotta soha, hogy a kis­
iparosság megölője a gyár ipar, de nem a 
magyar gyáripar, mert hiszen erről szólaui 
nem lehet, oly elenyészően csekély, de 
megölője a kisiparnak az osztrák gyáripar, 
melynek bérencévé szegődött a mindenkori 
kormány.

Ön tisztelt iparos barátom az élettapasz­
talatok teljes híjával fejjel megy a falnak 
s megrágalmazza a magyar nemzet azon 
hazafias munkásait, kik állandóan az ipa­
rosság érdekéért dolgoznak évek hosszú 
során át.

Az ön sok handa-bandáit és butaságait 
nem is méltatom szóra, mert hiszen minden 
egyes során meglátszik, hogy a tojást most 
hagyta el s az életről csak annyi fogalma 
van, mint a mit az a környezet — hol a 
hazafiság és polgári kötelesség árucikk — 
önnek talán borgőzös fejjel és borgőzös 
fejnék bediktált.

Önnek talán még csak jó sorsa volt, s 
igy nem lehetett alkalma tapasztalni, de 
ajánlom, hogy látogassa meg pár iparos 
polgártársát, kiket az ön által magasztalt 
os Ausztriát pártoló mindenkori kormány 
tönkre rendezett.

De főleg ajánlom az önálló vámterület­
ről szóló könyveket, melyek nagy és tapasz­
talt hazafiak tollából kerültek ki s melyek 
megfogják önnek magyarázni, hogy az el­
esett iparosság az ausztriai gyáripar nyo­
morékjai s a mindenkori osztrák pártoló 
kormányok koldusai.

Ha ezeket megtanulta bár könyvből, mert 
az élettapasztalatok nagyon sajuosak és 
siralmasok lesznek önre uezve, akkor bizo­
nyára ön is velünk kiállja: éljen a függet­
len Magyarország.

Egy tapasztalt iparos.

Krónika.
E levél fényesen bizonyítja Tisza aljas 

politikájának eredményét: a nemzetiségek­
kel való paktálósa gyümölcsét. Uda jutot­
tunk, már hogy zászlónkat tépik le az 
oláhok.

A levél igy hangzik :
Teli. Szerkesztőségi

Különös kalandban volt részem az elmúlt 
éjjelen, a mikor is majdnem életemmel kel­
lett megvédeni a magyar nemzeti lobogót. 
Községünkben ugyanis — a mely teljesen 
vad román s a hol üti szavazó közül jo 
tormán magam vagyok ellenzéki — egyedül 
az én lakásom ormán leng egy (ellenzéki) 
nemzeti lobogó, az Urmáncy-felo zászló. 
A nevezett estén 11 óra tájban lefeküdtem 
s alig hogy jól elszenderedlem, kutyám 
nyugtalansága es erős ugatására felébred­
tem s ugyanakkor egy erős recscseuest 
hallok tejem felett azou a tájon, a hol 
kívül a lakásom ereszénél a zászló volt ki- 
iizve. Egy pillanat alatt kiugorva ágyam­

ból azon hajadon fővel ós mezítláb ki­
szaladva látom, hogy a kifüggesztett zászló 
helyéről hiányzik. Rögtön visszatérve s egy 
nagy kabát, sapka és cipőt véve fel, ki­
mentem utána nézni a zászlónak, de egye­
lőre mit sem vettem őszre, mig néhány 
perc múlva visszatérve látom, hogy szom­
szédunkban az utca ajtó előtt három alak 
áll, az egyiknek kezében a letépett, illetve 
letört zászló. Odarohantam hozzájuk, egyik 
kézzel megragadva a zászlót, másikkal pe­
dig a zászló tartó legény s elkezdtünk du­
lakodni, melyre a másik legényt megugrott, 
mig a harmadik — a kiben a közeli top- 
licai (nagyközség) oláh tanítóra (a ki köz­
ségünké nősült s az újévi ünnepekre haza­
jött) ismeretem — ismerem ki — szintén ne­
kem rontott, hogy részint a zászlót, részint 
pedig a corpus deliedként a legénytől el­
vett kalapot igyekezzenek tőlem elvenni. 
Én részint magamat, részint a zászlót 
védve, lassankiut_ lakásom felé hátráltam, 
midőn pedig a nevezett tanítónak az oláh 
legényekhez intézett valami olyan forma 
biztatására, hogy: „ne hadd magad“ az 
utóbbi kést rántott, ón egy hirtelen 
ököl lökéssel ellenfeleimet magamtól ellökve, 
gyorsan az udvarba ugrottam, megmentve 
a zászlót és magammal hozva egyúttal a 
legény kalapját is. A csendőrségnél tett 
jelentésemre ezek, aztán a szomszédnál 
tartott kutatás alkalmával épp akkor lép­
tek be az illetőkhöz, a mikor Tnffu tanító 
uram az időközben hozzá visszajött legé­
nyeket oktatta, illetve kitanitotla, hogy es 
mint valljanak. A legények azonban 
velem szombesittetvén — a csendőrök előtt 
bevallották, hogy őket a kérdéses Trill 
nevű magyarfaló vad oláh tanító bérelte ós 
biztatta fel a merényletre es segítette a 
kivitelben, a mit nekem sikerült majd­
nem életem kockáztatásával szerencsésen 
meghiúsítani.^ Minthogy pedig — ismerve 
az iiteni — különösen a román nemzeti 
comitó uj életre kelése óta — izgult han­
gulatot, bizonyos vagyok benne, hogy nem 
annyira a függetlensegi, mint inkább a ma­
gyar nemzeti lobogó ellen intézett aljas 
merénylet volt a lelbujtó cselekedete — 
kérdeni, hogy vájjon mily elégtételt remél­
hetek a magyar bíróság részérói és hogy 
olveszik-e méltó büntetésüket a vádlottak 
gaz merényletükért ‘l Adja a magyarok Istene, 
hogy példa lehessen majdan, a vidékünkön 
mozgolódóknak!

Kiváló tisztelettel;
Catch T. Gyula 

gyógyszerész.
U. i. Megjegyzem még hogy nállunk erő­

sen folyik a hivatalos korteskedes és 
presszói.

Tisza István
Városi

a városok ellen.

Scfjiiiidliliausp-féiajj

jövedelem elvonása az állam
— részére. —

Tisza programmbeszédet mondott a be­
rendelt zsoldosok előtt Pesten.

Beszédének kizárólag azon részével fog­
lalkozunk most csak, melyben a tőle ntá

megszokott rabulisztikával azt fejtegeti, 
hogy a városok helytelenül panaszkodnak 
terhes állami feladatoknak a városok költ­
ségén való elvégzése miatt. Tisza erre a 
következőkkel felel:

Az igazi önkormányzat ipiintessenciája ós 
lényege az, hogy az önkormányzat ne csu­
pán alárendelt fontosságú helyi ügyekkel 
foglalkozzék, de lássa el az állami ügye­
ket is, mert hiszen akkor válik az önkor­
mányzat a nemzeti élet egyik éltető, fontos 
elemévé.

Ezt a nyilatkozatot szóról-szóra aláírjuk, 
csakhogy levonjuk belőle az észszeriileg 
folyó következtetéseket is, a mit Tisza 
István nem tett meg. Ha a kormányelnök 
is elismeri a városoknak az államügyek el­
látása körüli fontos feladatát, akkor ne zár­
kózzék el az állam a pótadókkal tulon-tul 
megterhelt városoknak ezen kötelességük 
teljesítéséből származó kiadásai fedezésétől 
sem! A közös hadügyi kormány túlzott kö 
vetéléseinek kielégítésére, a kormányt tá­
mogató politikusok rokkanijai számára 
kreált, uj meg uj szinekurákra teljesen 
haszontalan, úgynevezett „tauulmányutakra* 
és számtalan egyéb improduktív kiadásokra 
milliókat, meg milliókat költ a mi bölcs 
kormányunk, de a városokra áthárított ter­
hek felvállalásáról, ezen eminenter nem­
zeti érdek kielégítéséről, hallani sem 
akar.

Tisza István azonban még tovább ment 
és nemcsak hogy nem tartotta jogosultnak 
a városok kérelmét, hanem még kijelen­
tette, hogy nem hajlandó átutalni a fő­
városban és bérbeadni az egyes városok­
ban a bor- ós husfogyasztási adót. Ezt a 
tetemes jövedelem-csökkenést pedig azzal 
rekompenzálja, hogy a közbiztonsági szol­
gálatot, vagyis a városi rendőrségeket álla­
mosítja.

Ez az intézkedés, ha csakugyan életbe 
lép — a mi a Tisza-kormány ingadozó állá­
sánál nem nagyon valószínű, — súlyos 
megkárosítással tog járni a városokra 
nézve. Minden városnak kivétel nélkül sok­
kal nagyobb jövedelme van a bor- és hus­
fogyasztási adóból, mint a mennyit a köz- 
biztonsági szolgálat ellátása igényel.

Ezt azonban Tisza István csak azért, 
hogy az általa tett kijelentés súlyát gyen­
gítse és érzékenyen káros következményei 
szembe ne tűnjenek, nem ismeri el, hanem 
kidomborítja a városi terheknek a rendőr­
ségek államosításával járó tetemes csökke­
nését.

A miniszterelnök ezen látszólagos jóindu­
lata azonban s városoknak akár tudatos és 
akkor bűnös, akár pedig akaratlan s ez 
esetben felületességből származó súlyos 
megkárosítása fog következni.

Feltűnő példák szolgáltat e tekintetben a 
főváros súlyos veszteség. Tisza István 
szándékának keresztülvitele esetén. Széli 
Kálmán miniszterelnöksége idején a főváros 
vezetőivel abban állapodott meg, hogy Bu­
dapest évenkint egy millió korona állandó 
összeggel járul a rendőri kiadásokhoz, de 
megkapja a bor- és husfogyasztási adót- 
Tisza István gróf ígérete a Széli-féle telje-

keserűvíz, reggelenként fél pohárral használva,
I meglepően gyors ésnagyszerü sikerrel pótolja otthon bármely évszak­

ban a Karlsbad! és Marienbadi ivó kúrát, gyomor és bélbajokban, úgy­
szintén elkövéredés, szivelhájasodás ós azzal járó fulladásnál, sár­
gaság- máj i s lépdaganatnál, cukorbetegség, csuz és köszvénynél stb.
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son kész törvényjavaslattal szembon egy­
millió koronát takarít inog a főváros ház­
tartásának. Csakhogy elveszi érte a bor és 
húsfogyasztás! adó átutalását, a mi pontos 
számítások szerint évenkint legalább öt 
millió koronát jövedelmezett volna a fővá­
rosunk. A Tisza gróf cseréje tehát a főváros­
nak évenkint négy millió korona vesztesé­
get jelent.

HÍRE K-
Maros-Vásárhely, 1005. január 18.

E zűrzavar.
E zűrzavar tengernyi baj közt 
Midőn látjuk azt hogy magyar magyarral küzd, 
Hogy saját véreink törnek jogainkra 
Téged kérünk ls en, vigyázz a magyarra!

Adj erőt azoknak, bizalmat kitartást,
Hogy helyre állítsák hazánk alkotmányát 
Acélozd szívókét erős küzdelemre 
Erre kérünk téged, magyarok Istene !

Segítsd diadalra, győzelemre őket 
A kik e nemzetnek igazáért küzdenek! 
Engedd diadalra vinni azt a zászlót 
Hogy szabadnaklássuk nagy Mag) arországot!

R. Géza.

— Figyelmeztetés a vá­
lasztó polgárokhoz. Napok 
óta különböző elmeken idézik az ellen­
zéki polgártársainkat a városi tanács 
és számvevőség elé. Felkérjük polgár­
társainkat, hogy idézőjüket megjele­
nésük előtt mutassák be a párt irodá­
ban. Értesittetnek polgártársaink, hogy 
a választási visszaélésekből kifolyólag 
jogi tanácsot vagy jogsegélyt dr. 
Sárkány Miklós, dr. Sebess Jenő, 
dr. tíedö Sándor ügyved uraknál 
nyerhetnek.

A függetlenségi párt 
végrehajtó bizottsága.

— A helyi hazafiéit nők a nem­
zeti küzdelemben. A mai posta egy 
tinóm női kéz által irt levelet hozott szer­
kesztőségünkbe. Egy igen előkelő, a társa­
dalmi eleiben vezet szerepet vivő úrnő irta 
azt hozzánk. Elmondja, hogy Apponyi sza­
vait mennyire megszívleltek s igyekeznek 
azt követni is. Továbbá tudósit, hogy töUb 
társaságban igen sok uribölgy elhatározta, 
hogy a kik a Tisza pártra szavaznak, azok­
kal szóba sem fognak allani. s kér, hogy 
a választások után közöljük azoknak a ke­
reskedőknek és iparosoknak névsorát, a 
kik a Tiszapártra szavazlak, hogy azokkal 
minden további Összenőtte test megszakít­
hassanak. Ali a legnagyobb készséggé! 
lógjuk teljesíteni a bajos hölgy kívánságát.

— Kik mentik meg a hazat a 
végremiastól. Bemutatunk polgártár­
sainknak egy szop bojtorján cioluot, a kik 
a függetlenségi polgárokat pénzzel igyekez­
nek kapacitálni.

.......................Weinfeld hárem őr,
Várnai Jakab, Fischer Hermann, Nagy 
József festék kereskedő, Goldstein 
kárpitos, Mendel Vilmos, Merza Bog­
dán, Bányai Béla (mészáros), Csíki 
Miklós, Marosi Ödön, ifj. Csiszár La­
jos építész és hírlapíró, Mostitz Hen­
rik, Háuer Ferenc, Dávidovics Fe­
renc, Landau Mór, Bányai Homokos, 
Béla öcscso.

Nap-nap után befogjuk mutatni ezeket a 
jó urakat, hadd ismerje meg a polgárság 
és ha fölkeresik, méltó fogadtatásban ré­
szesítse őket. Ezt a csokrot jó lesz eltenni.

■— Meghívó. A helyi lutheránus Nő- 
egylot saját pénztára gyarapítására lUUö. 
évi január 27-én este léi 8 órakor a Köz­
ponti szálloda dísztermében műsorral és 
műkedvelői előadással egybekötött tánces- 
télyt rendez a következő műsorral. 1. Nyi­
tány. A ti4. gyalogezred zenekara által. 2. 
Monolog. Előadja: Kiss Elek. 3. Ábránd. 
Előadja: a 64. gyalogezred zenekara 4. 
Hay dn szonátája. Előadja : Demeter Tibor, 
ö. Potpourri. Előadja : a 64. gyalogezred 
zenekara, ti. Megjött a papa. Vígjáték 1 
felvonásban. Belépö-dij: Személyjegy 2 
kor., családjegy ü korona, diákjegy 1 ko­
rona.

— Börze. A helyi börzén a mai kész­
árupiacon egy kissé kellemes hangulatot 
keltett, hogy a kortesek részére az igazga­
tóság ÖU bu idát vásárolt. Arra a hírre, hogy 
jönnek a börze holnapi gyűlésére a jelöl­
tek, a kortesek számát megkétszereztek. 
Azonban nagyobb eredményt felmutatni így 
sem tudnak. A tegnap szétküluték a börze 
holnapi gyűlésére a meghívókat, de hogy 
mennyire tájékozatlanok; azt mutatja azt 
hogy igen sok függetlenségi polgárt, mint 
„tagtárs urat" is mogulnak. Az a hir jár, 
hogy a napokban nagyobb kötések várha­
tók ; 2U—ÖU lelek egy kviompossai. (?) Ali 
nem hisszük. Az árfolyam a programúi be­
szédek Iliiére egy fél fillérről emelkedett. 
Alá tehát egy vuks : öbU kor. üti és egy 
fel filler.

■— Síimiíir Kálmán Bergenpe-
öea. A hon boidogitasra tövekvú Sándor 
Kálmán jo kortesek kisereteben ellátogatott 
Bergeny e küzsegébe s ott egy nehány összo- 
verbuvalt paraszt előtt nagy hasas beszedet 
vágott ki. Igort Bergenyéuek tücsköt bogarai, 
meg Szikuiia gyárat is. Feidicsérte magái, 
hogy ó milyen népszerű, nem ágál, unni 
Boihien Pisla, a ki még kezet sem fog a 
szegény paraszti emberrel. A parasztok bo- 
longaiiak a kiteremtettezett bőszedre s 
Sándor Kálmán boldog volt. ,No hat 
ugy-o ream fognak szavazni!“ kurdi őket. 
Aiasan megkövetjük szólalt meg erre egy 
paraszt, mi meg is volnánk elégedve a 
naescaas úrral s szívesen reá is szavazunk, 
de volna egy alázatos kérésünk. Halljuk, 
szívesen megteszem, csak ki vele, volt a 
válasz. Hát instáiom, folytatja a paraszt, 
álljon át az ur a balpártra!!

Lopás. Székely János csillád! em­
ber égj egcsz házi berendezést lopott a 
tegnapi vasáron, du megcsíptek ss dutyiba 
tctick.

— Lelketlen pap. A marosszentanai 
gör. katli. lelkész úgy látszik nem fogja fel 
nemesen hivatását. Meghalt ugyanis Bordes 
Ferenc, egy teljesen vagyontalan ember és 
nem akarta eltemetni pénz nőikül, úgyhogy 
a községi alapból kellett költséget kiutalni. 
Mi elismerjük, hogy jár díj a temetésért, 
do a nemes lelküség mégis szebb volna a 
pőnzvágy helyett.

— Katonaság ■ vidéken. Nyá- 
rádszeredába és Szt.-Gericébe már elhelyez­
ték a császári katonaságot, a rendfentar- 
tására és nem a választásokra. Hát az 
szép hogy féltik a polgárok életét, de váj­
jon miért bujtják fel az ellenzéki emberek 
nyugalmát a szemtelen kormánypárti korte­
sek ? Aliért mennek olyan helyekre is, ahol 
nem holdoguluatuak ? Ezt kell megaka­
dályozni s akkor nem kell hadsereg.

— Vidéki kortes. Egy kis emberke 
az egész s kinézésére fekete. Neve pedig : 
Küllemein Izidor gyalakati jegyző. Ez a 
jó ember megígérte Kozsuyairiak, hogy ÖU 
voksol fog beszállítani neki. Viszi is ki 
kém ilyen a nemzeti toliakat, hogy feleke- 
sitse a fekete-sárga lelkű atyafiait. Egyet 
azonban mondunk: nem szép idegen tol­
iakkal ékeskedni.

— iiCoppólia“. Jeleztük, hogy a 
Cuppelia esteiy bizony talan időre elhalasz- 
tatott. Aliul újabban értesültünk, a vörös- 
kereszt egylet húshagyó kedden fogja meg­
tartani ezt az estélyt. Nemsokára a próbák 
is megkezdődnek Carbone szakavatott ve­
zetése alatt. A szereplőket már mind (el­
kenek.

~~ £gy kevésbé használt uj
ó számú eredeti Wiesse és társa-féle pénz- 
özekreuy (Wertheim szekrény) olcsou eladó, 
liol ? megtudható a kiadóhivatalban.

ö . . U-3-)
Pármai ibolya szappan. E nóv alatt pár óv 

óla egy kitűnő mosdó szappan van forgalomban. 
Ki ne szeretné az ibolya illatot V S ha e kedves 
gyöngéd illattal ellátott szappanról még azt tudjuk, 
bogy az arcbőrt tinomitja, üdíti ugyannyira, hogy 
még a legorzékenyebb arcbőröek is nagy ered­
mény nyel használják s ha tudjuk azt, hogy ha­
sonló linóm minőségben ilyen árért külföldi szap­
pant nem is lehet kapni, akkor méltán várhatjuk 
hogy a közönség nem szánalmas pártolás czeijá- 
ból, hanem saját érdekében fogja használni e 
ki való magyar gyártmányt. 1 drb. 80 fillér., 3 
drb. a korona 20 fillér. Készíti Szabó Béla pipere 
szappangyaros. Kapható Maros-Vásárhelyt, $zal- 
másy Gyulánál és a Remáqyi bazárban.

UO—100.

Dr.
Felelős szerkesztő:

Bross Jozsei.

Nyiittér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a Szerkesztő.

Nyilatkozat.
Folyó hó 17-én a »Székelysog“ 13. szá­

mában megjelent Jó koma* cim alatti 
cikkére a legnagyobb sajnálatomat fejezem 
ki, még pedig azért mert én a német 
nyelvet egyáltalán nem bírom, más felől 
azért, mert a jelzett este otthon sem vol­
tam, mit tanukkal tudok igazolni.

Merza Bogdán.

1 i ' miatt cipő, kalapos összes férfidivat cikkeimnek árát mélyen le- 
lyZlálÓib ^állítottam „_8 \^c\tWCV ZeígynondtlC Széchenyi-tér 41♦
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Hirdetmény.

Demeterfalva község telekkönyve 
birtokszabályozás következtében az 
1869 évi 2579 sz. szabályrendelethez 
képest átalakittatik és ezzel egyidejű 
eg mindazon ingatlanokra nézve : 
melyekre az 1886. XXIX., az 1889 
XXXVIII. és az 1891. XVI. t.-czikkek 
a tényleges birtokos tulajdonjogának 
bejegyzését rendelik, az 1892. XXIX. 
t.-cikkben szabályozott eljárás, a telek­
jegyzőkönyvi bejegyzések helyesbbité- 
sével kapcsolatosan foganatosittatik.

E célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a 
nevezett községben 1905 május 16-án 
fog kezdődni.

Ennélfogva (elhivatnak:
1. az összes érdekeltek, hogy a 

hitelesítési tárgyaláson személyesen 
vagy meghatalmazott által jelenjenek 
meg és az uj telekkönyvi tervezet ellen 
netaláni észrevételeiket annál bizonyo­
sabban adják elő, mert a régi telek­
könyv végleges átalakítása után a 
téves átvezethetésből eredhető kifogá­
sukat jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik;

2. mindazok, a kik a telekjegyző­
könyvekben előforduló bejegyzésekre 
nézve okadatolt előterjesztést kívánnak 
tenni, hogy a telekkönyvi hatóság ki­
küldöttje előtt a kitűzött határnapon 
kezdődő eljárás folyama alatt jelenje­
nek meg és az előterjesztéseket igazoló 
okiratokat mutassák fel.

3. mindazok, a kik valamely in­
gatlanokhoz tulajdonjogot tartanak, de 
telekkönyvi bekebelezésre alkalmas 
okirataik nincsenek, hogy az átírásra 
az 1886, XXIX. t.-c. 15—18 és az 
1889. XXXVIII. t.-c. 5, 6, 7 és 9 
§-ai értelmében szükséges adatokat 
megszerezni iparkodjanak és azokkal 
igényeiket a kiküldött előtt igazolják 
— avagy oda hassanak, hogy az át­
ruházás létrejöttét a kiküldött előtt 
szóval ismerje el és a tulajdonjog be­
kebelezésére engedélyét nyilvánítsa, 
mert különben jogaikat ezen az utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg- és 
illeték elengedési kedvezménytől is 
elesnek; és

4. azok, kiknek javára tényleg már 
megszűnt követelésre vonatkozó zálog­
jog vagy megszűnt egyébb jog van 
nyiJvánkönyvileg bejegyezve, úgyszin­
tén az ily bejegyzésekkel terhelt ingat­
lanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett 
jognak törlését kérelmezzék, illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánítása vé­
gett a kiküldött előtt jelenjenek meg,

mert elleneseiben a bélyegmentesség 
kedvezményétől elesnek.

A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság Nyárád-Szeredán, 1905. évi 
január hó 8-ik napján.

Müller
3—3. kir. albiró.

BíllílH
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A koronás takarék szövetkezet
-Maros-Vásárhelyt,

Leszámítol a legmérsékeltebb ka­
matláb mellett üzleti vagy privat 
váltókat, 6 havi lejárattal is:

kölcsönt ad földbirtokokra vagy 
városi hazakra bekebelezés mellett;

íölyosamla hitelt nyit: in­
gatlan bekebelezésre, vagy más elfo­
gadható biztosíték ellenében ;

Kölcsönt folyósít ingatlan beke­
belezésre eletbiztositassal kap­
csolatos törlesztésre. Közvetít érték­
papír vételt es eladást; bevált 
es®-e*tes szelvényeket.

Előleget ad tőzsdén jegyzett ér-

Kiadó bolthelyiség.
A Széd>enyi-férei7 a Pap-palofábai)

egy bolthelyiség
azonnal kiadó.

Értekezhetni lehet: Pap Zsigmond 
kereskedésében vagy az Ipari Hitel- 
szövetkezet faipari szakcsopotjánál.

376.

vagy elfogadhatótékpapirokra,
más betétekre.

Ejfogad betéteket könyvre, 
vaéO folyószámlára, naptól- 
napra számított kamatozás mellett s 
rendszerint felmondás nélkül fizeti vissza.

Leszámítol hitelképes üzleti 
számlákat, elvállal behajtásra 
követeléseket csekély dij mellett.

Üzlet áthelyezés.
tiszteletid hozzuk a n. 6. közönség tudomására 

hogy nz eddig a Pap-palotában fennállott

szövetkezeti bútorcsarnokunkat
Kossüflj-Lajos-üfca (Kessler ház) 

helyeztük Át.

37o. Az Ipari Hitelszövetkezet
faipari szakcsoportja.

Hirdetések
olcsó árban felvételnek 

aJUaáófjioafafban.
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Szives tudomására hozom t. megrendelőim és üzletbarátaim­
nak, hogy

HŐHYVNYOMDAM^T
a mai kői igényeinek megfelelőleg teljesen újonnan berendeztem.

Midőn ezen körülményt tisztelt megrendelőim szives tudo­
mására hozom, kérem további nagybecsű támogatásukat jövőre is

dbjtfegrencla lésre 
gyorsan és 

ízlésesen készít: 
Esküvői-, báli- és 
alkalmi meghívót 

díszes kivitelben. 

Névjegyek-, tánc­
rendek- és el­
jegyzési kártyák 
a legegyszerűbbtől 

a legdíszesebbig.

mm

„$zékelysvg"||p||

SZÉKELY TAKÜGYpt® 

Mezó'ségi Híradó'

jtllandó raktár:
Községbirásko- 

dási-, körjegyzői, 
halottkémi-, 

iskolai- és a róm. 
hath, lelkész! hi­

vatal részére 
szükséglendő 

nyomtatványok 
bői.
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Nyomai ott Adi Árpád könyvnyomda-tulajdonosnál Maros-Vásárhelyt


